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A

Yandaki ABC iiggeninde x
kac farkh tam sayi degeri
ahr?
A)9
C C) 1

01.

B) 10
D) 12

Yandaki ABC iiggeninde x’in
alabilecegi en biiyiik tam sayi
degeri kagtir?

A)7
B 4 C C)9

B)8
D) 10
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03. Yandaki ABC liggeninde Xx’in

4 alabilecegi en kiigciik tam sayi
X degeri kagtir?

A)4

3 C )2

B) 3
D) 1

04. Yandaki ABC liggeninde x’in
alabilecegi tam sayi degerleri-

nin toplami kagtir?

Uggen esitsizligi-1

05.

06.

8. Sinif Matematik

Yandaki ABC liggeninde X,
kag farkl tam kare sayi de-
geri alir?
A)5
C C)47

25 D) 48

ABC li¢geni ¢cesitkenar bir
licgen ise x, kag farkl tam
sayi degeri alir?

A) 15
C) 13

Yandaki ABC ii¢geni, ikizkenar
bir liggen ise, liggenin gevresi-

o) x nin alabilecegi en kiigiik tam
sayi degeri kagtir?

A) 17
B 6 c C) 22

B) 18
D) 20

Yandaki ABC liggeninde
x kag farkli tam sayi dege-
ri alir?

C
B X+2

A)6
C) 12

B) 11
D) 13
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Uggen esitsizligi-1

8. Sinif Matematik

A ; A
09. : 13, Yandaki ABC licgeninde
5 4 ; 6 cm 7 em [AC] en uzun kenar ise
; x uzunlugu santimetre
; cinsinden kag farklh tam
; B c sayidegeri alir?
2x-1 5 X
Yukaridaki ABC liggeninde x’in, alabilecegi tam ; A7 B)6
sayi degeri agsagidakilerden hangisi olamaz? ] C)s5 D)4
A) 4 B)3
C)2 D) 1 ;
: A
+ 14, Yandaki ABC iiggeninde, [BC]
E en kisa kenar ise, liggenin
10. Gevresi 28 cm olan bir iiggenin bir kenari tam E X 10cm gevresi sar!tlmetre cmstndtlan.
sayi olarak en ¢ok kag cm olur? : _eln ,a?z hangi tam say1 degerini
: alir?
A) 14 B) 13 B 5 C
C) 12 D) 11 : cm
A) 27 B) 26
; C) 30 D) 35
<
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c 15. Yandaki ABC liggeninde x,
B X hangi tam sayi degerini alir?
3 3x+1
Yukandaki sekilde x bir tam sayi ise, DBC liggenin
cevresi en az kag santimetre olur? A) 1 B)2
B 7 c (C)3 D)4
A)8 B)9
C)12 D) 13
12. Cevresi 30cm ve kenarlari santimetre cinsinden 16. Bir kenar1 9 cm olan bir liggenin ¢evresi cm cin-

birer tam sayi olan bir ikizkenar liggenin, ikiz ol-
mayan kenar en ¢ok kag santimetre olur?

A) 10 B) 12

C)14 D) 16

A) 19
C) 18

sinden en az hangi tam sayi degeri alir?

B) 20
D) 17
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